Hírek
	Ingyenes könyvtári útmutató felnőttek számára
Az Amerikai Könyvtáros Egyesület könyvtárosokat segítő ingyenes útmutatót adott ki arról, hogyan ismertethetik meg a könyvtár és az internet használatát a felnőtt olvasóközönséggel. A kötetben jógyakorlatok és segédanyagok mutatják be, hogy az internet milyen hatással van a mindennapi életre. Az útmutatót az egyesület nemzetközi szakértői csoporttal készíttette el, olyan témákat is feldolgozva, mint a félretájékoztatás, a mesterséges intelligencia és a ChatGPT.
  Nyelv 
 Meghatározatlan
	Pályázatokat lehet benyújtani az amerikai digitális örökség otthonának megteremtésére
A Digital Public Library of America pályázatot hirdet a kulturális örökség aggregációs szolgáltatására alkalmas lelőhely megtalálására. A felhívás mellett olyan finanszírozási alapot szeretnének létrehozni, mely a jövőben támogatni fogja ezt a tevékenységet.
  Nyelv 
 magyar
	45. ülésére készül a Szellemi Tulajdon Világszervezete
45. ülésére készül a Szellemi Tulajdon Világszervezete (World Intellectual Property Organization – WIPO) Szerzői Jogok és Kapcsolódó Jogok Állandó Bizottsága (Standing Committee on Copyright and Related Rights). Az IFLA-küldöttség vezetője, Sara R.
  Nyelv 
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	Európai 3D gyűjtemények a kulturális örökség területén – felmérés
Az Europeana a Time Machine Organisation-nel együttműködve felmérést készít az Európai Unió digitális örökségéhez tartozó 3D gyűjteményekről. A felmérés célja az európai adatinfrastruktúra jellemzőinek feltérképezése, azon belül vizsgálják a 3D formátumú anyagok feldolgozási módszertanának (például a metaadatolásuk) gyakorlatát, a 3D-s gyűjtemények anyagainak minőségét, az újrafelhasználásuk feltételeit meghatározó engedélyek kérdését, továbbá azt, hogy mennyire hozzáférhetőek, illetve milyen feltételekkel oszthatók meg másokkal az ilyen gyűjteményekben tárolt fájlok.
  Nyelv 
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	Idén is lesz Digitális Történetmesélő Fesztivál az Europeana szervezésében
Az Europeana, mint minden évben, így idén is megrendezi a Digitális Történetmesélők Fesztiválja (Digital Storytelling Festival) nevű rendezvényét. Az Europeana kulturális örökséggel foglalkozó szakembereket, oktatókat és diákokat vár résztvevőként a rendezvényre. A program részeként a szervezők online kreatív rezidenciaprogramot is szerveznek az érdeklődők számára.
  Nyelv 
 magyar
	Megjelent a The World Through Picture Books harmadik kiadása
2024-ben az IFLA Libraries for Children and Young Adults szekció gondozásában megjelent a The World Through Picture Books harmadik kiadása. A digitális formában megjelent kiadvány 57 ország képes gyermekkönyveit gyűjtötte össze: 530 képeskönyvet tartalmaz, 37 nyelven, köztük a magyar gyerekirodalom 10 képviselője is reprezentálja magát. A digitálisan hozzáférhető könyvismertetők mellett linket találunk a kiadókhoz és a WorldCat-rekordokhoz, ezek segítségével elérhetők az adott kötet más kiadásai is.
  Nyelv 
 magyar
	Nemzetközi összefogás az olvasás, a véleménynyilvánítás és a publikálás támogatásáért
A szerzőket, a könyvkiadókat, a könyvkereskedőket és a könyvtárakat képviselő nemzetközi szervezetek 2024. március 14-én egy nyilatkozatot tettek közzé, melyben az olvasás, a szólásszabadság és a publikálás alapvető jogának védelme mellett állnak ki. Ezúton szeretnék támogatni új ötletek generálását, népszerűsítését és terjesztését.
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	Késedelmi díj helyett macskakép
Egy massachusettsi közkönyvtár március hónapban macskaképek bemutatását is elfogadja a késve visszahozott könyvek késedelmi díja, illetve az elveszett vagy megrongálódott könyvek költségének kifizetése helyett. A program a Worcesteri Közkönyvtár „March Meowness” (magyarul Márciusi miaú) néven futó akciójának része, amelynek keretében a büntetési díjak eltörléséhez egyetlen macskát ábrázoló fénykép vagy rajz bemutatása is elégséges. A program sikerét mutatja, hogy már az akció első öt napja alatt összesen 400 adósság rendeződött így.
  Nyelv 
 magyar
	2024. évi Public Library Association-konferencia
2024. április 3–5. között rendezik meg a Közkönyvtári Egyesület (Public Library Association) konferenciáját az Amerikai Könyvtáros Egyesülettel együttműködve. A háromnapos rendezvény helyszíne a Greater Columbus Convention Center (Columbus, Ohio állam). A Közkönyvtári Egyesület a nyilvános könyvtárakat érintő kérdésekkel, témákkal és innovációkkal kíván részletesen foglalkozni a konferencián. A plenáris ülések mellett az érdeklődők részt vehetnek workshopokon, könyvtári túrákon, ellátogathatnak a karrierközpontba, továbbá szerzőkkel és kiadókkal is szerveznek találkozókat.
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	Tavasztól 24 órában vár a Felhőkönyvtár!
Tavasszal új e-könyv- és hangoskönyvkölcsönző szolgáltatást vezet be a Fővárosi Szabó Ervin Könyvtár.
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